
Ιωσήφ Βλάχος 

Γεννήθηκε το έτος 1978 στο Περιστέρι Αττικής και είναι έγγαμος και πατέρας δύο 
τέκνων. Κατετάγη στην Ελληνική Αστυνομία το έτος 1997 και αποφοίτησε από τη Σχολή 
Αστυφυλάκων το έτος 1999, ενώ πλέον φέρει τον βαθμό του Ανθυπαστυνόμου. Από το έτος 
1999 έως τον Αύγουστο του 2008 υπηρέτησε στη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής ως 
μάχιμος Αστυνομικός εκτελώντας καθήκοντα εποχούμενης περιπολίας σε θέματα 
τάξης/ασφάλειας/τροχαίας, ενώ από τον Σεπτέμβριο του 2008 υπηρετεί στο Τμήμα 
Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων ΠΑΘΕ Πιερίας. Στα καθημερινά καθήκοντά του μεταξύ άλλων 
είναι ο οδικός έλεγχος κυρίως βαρέων οχημάτων, της λοιπής περί αυτοκινήτων νομοθεσίας 
και συμμετέχει σε κοινά συνεργεία καθ’ οδόν ελέγχων με κλιμάκια του Σώματος 
Επιθεώρησης Εργασίας και του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος. Πέραν των 
τακτικών καθηκόντων συμμετέχει και ως εκπαιδευτής σε δια ζώσης και διαδικτυακά 
σεμινάρια επιμόρφωσης σε θέματα «Διεθνείς μεταφορές», «Ασφαλής φόρτωση και 
μεταφορά φορτίων, βάρη-διαστάσεις φορτηγών», «Μεταφορά επικίνδυνων φορτίων 
(ADR)», «Συμβάντα σε σήραγγες», ενώ είναι αναπληρωματικό μέλος ως εκπαιδευτής σε 
θέματα «Νομοθεσία κι εξοπλισμός ελέγχων ταχογράφων».  

Έχει παρακολουθήσει δια ζώσης εκπαιδεύσεις από την Ελληνική Αστυνομία σε 
θέματα «Ψηφιακός ταχογράφος» κι «Εξοπλισμός ελέγχου ταχογράφων Za-PSK» και 
συμμετείχε στη διημερίδα «Διεθνείς μεταφορές - Μεταφορές επικίνδυνων εμπορευμάτων 
– Ώρες ανάπαυσης/οδήγησης και ταχογράφος – Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας 
– Εντατικοποίηση ελέγχων» που διοργάνωσε το Υπουργείο Μεταφορών. Επιπροσθέτως, 
έχει συμμετάσχει σε διαδικτυακά σεμινάρια που διοργανώθηκαν από την Ευρωπαϊκή Αρχή 
Απασχόλησης  (ELA) με θέματα «Απόσπαση οδηγών εμπορευματικών μεταφορών», 
«Απόσπαση οδηγών επιβατικών μεταφορών», «Επιστροφή των οχημάτων-Τακτική 
εβδομαδιαία ανάπαυση εκτός καμπίνας-Κατηγοριοποίηση παραβάσεων ERRU», «Η χρήση 
του Ευρωπαϊκού Μητρώου Οδικών Μεταφορικών Επιχειρήσεων (ERRU)» καθώς και στο 
διαδικτυακό εργαστήριο από τον οργανισμό CORTE για τις οδικές μεταφορές με θέμα την 
«Πρόσβαση στην αγορά – Ώρες ανάπαυσης/Οδήγησης και Ταχογράφος – Απόσπαση 
οδηγών» ενώ παρακολούθησε με επιτυχία το «Πρόγραμμα εκπαίδευσης υποψηφίων 
Συμβούλων Ασφαλούς Μεταφοράς Επικίνδυνων Εμπορευμάτων (ΣΑΜΕΕ) από του Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο. 


